

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী ও স্বাধীনতার সুবর্ণ জয়ন্তী উদ্‌যাপন

১০১ কণ্ঠে জাতীয় সংগীত পরিবেশন



সুধী,

আগামী ২৬ মার্চ ২০২১ (১২ চৈত্র ১৪২৭) শুক্রবার বিকাল ০৪.০০টায় জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী ও স্বাধীনতার সুবর্ণ জয়ন্তী উদ্‌যাপন উপলক্ষে বান্দরবান ক্ষুদ্র নৃগোষ্ঠীর সাংস্কৃতিক ইনস্টিটিউট কর্তৃক মুজিববর্ষে আয়োজিত সাহিত্য ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতাসমূহের পুরস্কার ও প্রশংসা পত্র বিতরণী এবং সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান **তুমি বাংলার ধ্রুবতারা** আয়োজন করা হয়েছে। পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয়ের মাননীয় মন্ত্রী **জনাব বীর বাহাদুর উশৈসিং**, এমপি অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে বিজয়ীদের মধ্যে পুরস্কার ও প্রশংসা পত্র বিতরণ করতে সানুগ্রহ সম্মতি জ্ঞাপন করেছেন। অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত থাকবেন বান্দরবান পার্বত্য জেলা পরিষদের মাননীয় চেয়ারম্যান **জনাব ক্য শৈ হ্লা**, বান্দরবান পার্বত্য জেলার সম্মানিত জেলা প্রশাসক **জনাব ইয়াছমিন পারভীন তিবরীজি** ও সম্মানিত পুলিশ সুপার **জনাব জেরিন আখতার**, বিপিএম এবং বান্দরবান সদর উপজেলার সম্মানিত চেয়ারম্যান **জনাব এ কে এম জাহাঙ্গীর**। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করবেন বান্দরবান ক্ষুদ্র নৃগোষ্ঠীর সাংস্কৃতিক ইনস্টিটিউট বিষয়ক কনভেনিং কমিটির আহ্বায়ক ও বান্দরবান পার্বত্য জেলা পরিষদের সম্মানিত সদস্য **জনাব সিংইয়ং শ্রো**।

এ অনুষ্ঠানে আপনার প্রাণময় উপস্থিতি শিল্পী ও প্রতিযোগীগণকে অনুপ্রাণিত করবে।

মং নু চিং

পরিচালক (চলতি দায়িত্ব)

১ম পর্ব : ১০১ কণ্ঠে জাতীয় সংগীত পরিবেশন (ইনস্টিটিউটের প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীগণ)

২য় পর্ব : ১০১ ফুট দীর্ঘ ক্যানভাসে আঁকা সমাপ্তকরণ

৩য় পর্ব : সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান **তুমি বাংলার ধ্রুবতারা**

৪র্থ পর্ব : আলোচনা সভা

৫ম পর্ব : পুরস্কার ও প্রশংসা পত্র বিতরণ ---

স্বাধীনতার সুবর্ণ জয়ন্তী অনলাইনভিত্তিক সাহিত্য ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতা ২০২১

জাতীয় শিশু দিবস অনলাইনভিত্তিক সাহিত্য ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতা ২০২১

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী সাহিত্য ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতা ২০২০

মহান স্বাধীনতা দিবস সাহিত্য ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতা ২০২০

সময়সূচি

২৬ মার্চ ২০২১ (১২ চৈত্র ১৪২৭)

শুক্রবার বিকাল ০৪.০০টা

স্থান

ক্ষুদ্র নৃগোষ্ঠীর সাংস্কৃতিক ইনস্টিটিউট অডিটোরিয়াম

বান্দরবান।

বিঃ দ্রঃ - অনুষ্ঠানে সামাজিক দূরত্ব সংরক্ষণ ও স্বাস্থ্য বিধি অনুসরণ অপরিহার্য।

ক্ষুদ্র নৃগোষ্ঠীর সাংস্কৃতিক ইনস্টিটিউট

বান্দরবান পার্বত্য জেলা পরিষদ ও সংস্কৃতি বিষয়ক মন্ত্রণালয়।